



**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ**  
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Τ Ε Υ Χ Ο Σ

01

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  
2015

# Λίγα λόγια για το Πρόγραμμα

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» υλοποιεί το έργο με τίτλο «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση και κατάρτιση ανέργων στον τουριστικό τομέα Δήμου Κέρκυρας», η οποία εντάσσεται στην δράση 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Σε μια περίοδο που χαρακτηρίζεται από έντονη οικονομική ανασφάλεια και έκρηξη της ανεργίας, το Επιμελητήριο Κέρκυρας και η Ομοσπονδία Επαγγελματιών – Βιοτεχνών και Εμπόρων Κέρκυρας συμμετέχουν στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» και υλοποιούν μια ολοκληρωμένη παρέμβαση ενεργειών και δράσεων, η οποία στοχεύει στην αντιμετώπιση του προβλήματος της επαγγελματικής ένταξης μακροχρόνια ανέργων, αλλά και στην υποστήριξη και προώθηση των τοπικών επιχειρήσεων.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μακροχρόνια άνεργους, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανεργίας του ΟΑΕΔ, με τη σχετική κάρτα σε ισχύ, και κατοικούν στο Δήμο Κέρκυρας.

Πιο συγκεκριμένα, το έργο αποσκοπεί στην τοποθέτηση στην αγορά εργασίας, 100 μακροχρόνια ανέργων από την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Κέρκυρας με σκοπό την αξιοποίηση των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της περιοχής.

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος περιλαμβάνονται οι παρακάτω δράσεις:

- Συμβουλευτική υποστήριξη τελικών επιλεγέντων με στόχο την επαγγελματική τους ένταξη στην αγορά εργασίας.
- Επιχειρηματικός σχεδιασμός και συμβουλευτική επιχειρηματικότητας για τη σύσταση ατομικών και Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (ΚΟΙΝΣΕΠ) και την υποστήριξή τους κατά τα πρώτα στάδια της λειτουργίας.
- Επαγγελματική κατάρτιση επί πληρωμής
- Δικτύωση ωφελούμενων, τοπικών κοινωνικών εταίρων, οργανισμών και επιχειρηματιών. κ.α.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  
[www.topsakerkyra.gr](http://www.topsakerkyra.gr)



# Κατάρτιση Ωφελουμένων της Πράξης

Με επιτυχία έχουν ολοκληρωθεί και τα τέσσερα προγράμματα κατάρτισης των ωφελουμένων, ενώ έχει επίσης υλοποιηθεί η εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων για ατομικές και κοινωνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η λίστα με τους ωφελούμενους που εντάχθηκαν στο πρόγραμμα, καταρτίστηκε έπειτα το διεξοδικό έλεγχο των

παραστατικών που προσκόμισαν οι ενδιαφερόμενοι/ες και την προσωπική συνέντευξη που πραγματοποιήθηκε. Τα αποτελέσματα αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της σύμπραξης καθώς και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών και Εμπόρων Κέρκυρας.

## Διεξαγωγή Ενημερωτικής Ημερίδας Ωφελουμένων»

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» υλοποίησε επιτυχώς την Πέμπτη 17 Ιουλίου, ενημερωτική ημερίδα προς τους ωφελούμενους της Πράξης «**Τοπικά σχέδια για την απασχόληση και κατάρτιση ανέργων στον τουριστικό τομέα Δήμου Κέρκυρας**». Σκοπός της ημερίδας ήταν η ενημέρωση των ωφελουμένων για τους στόχους και τις δράσεις του προγράμματος, ενώ παρουσιάστηκαν αναλυτικά οι τομείς κατάρτισης.

Ο Β' Αντιπρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου Κέρκυρας, κ. Παύλος Μεταλληνός, που παρευρέθηκε στην ημερίδα, ανέφερε: «Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, ως εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΚΕΡΚΥΡΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, στοχεύει πρώτον, στην πρόσληψη των ωφελούμενων από επιχειρήσεις, προετοιμάζοντάς τους κατάλληλα, ώστε να καλύπτουν πραγματικές και διαπιστωμένες ανάγκες των επιχειρήσεων που θα τους προσλάβουν. Δεύτερον, οι άνεργοι/ωφελούμενοι, που θα συστήσουν τη δική τους επιχείρηση ή θα ιδρύσουν ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ., να ενταχθούν σε ένα συγκεκριμένο σχέδιο ενίσχυσης της απασχόλησης, που θα βασίζεται στην αξιοποίηση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της περιοχής,

με τελικό σκοπό την ώθηση της ανάπτυξης της τοπικής. Κύρια μέριμνα του Επιμελητηρίου είναι η στήριξη των ανέργων μέσω παροχής ολοκληρωμένων υποστηρικτικών υπηρεσιών για την κοινωνική και επαγγελματική προετοιμασία, καθώς και την ενδυνάμωση των 100 ωφελούμενων που απειλούνται με αποκλεισμό από την αγορά εργασίας.»

Ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών και Εμπόρων Κέρκυρας, κ. Κωνσταντίνος Κιτσάκης παρουσίασε αναλυτικά τις δράσεις που έχει υλοποιήσει μέχρι σήμερα ο φορέας, καθώς και ανέφερε τις δράσεις που προγραμματίζονται. Στην ομιλία του, τόνισε επίσης τη σπουδαιότητα του προγράμματος για την αντιμετώπιση της ανεργίας στην περιοχή του Δήμου Κέρκυρας, ειδικότερα για τα 100 άτομα που πρόκειται να επωφεληθούν από το έργο.

Τέλος, η κα Άννα Χυτήρη, εκπρόσωπος του ΚΕΚ Ευρωεργασιακή παρουσίασε αναλυτικά τις δράσεις κατάρτισης. Μετά τη λήξη της ημερίδας οι εκπρόσωποι των εταίρων συνομίλησαν με τους ενδιαφερόμενους και έλυσαν προσωπικές τους απορίες.



## ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Μέσα στο προσεχές διάστημα αναμένεται να υλοποιηθεί ενημερωτική εκδήλωση για επιχειρήσεις και ανέργους σχετικά με τα Νέα Επιδοτούμενα Προγράμματα του ΕΣΠΑ, «Επιχειρούμε Δυναμικά» & «Επιχειρηματική Ευκαιρία». Η σχετική ανακοίνωση θα αναρτηθεί στο site της Σύμπραξης.



Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΚΕΡΚΥΡΑ –ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ υλοποιεί την Πράξη «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση και κατάρτιση ανέργων στον τουριστικό τομέα Δήμου Κέρκυρας» εντάσσεται στην δράση 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης» του θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Πληροφορίες για όλα τα ΤΟΠ.Σ.Α. Περιφέρειας Αττικής, μπορείτε να βρείτε στο [www.top-sa.gr](http://www.top-sa.gr)

Δ/ση: Μιχαλακοπούλου 44, Ιλίσια, ΤΚ 11527 • Τ: 210 7223933, F: 210 7254284 • Πληροφορίες: Ν. Γδοντέλης  
E: [info@advancedconsultants.gr](mailto:info@advancedconsultants.gr), [advcons7@gmail.com](mailto:advcons7@gmail.com), • [topsa@advancedconsultants.gr](mailto:topsa@advancedconsultants.gr)



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης